

# 公考报名次日 热情只增不减

## 目前,最热门岗位已有127人通过资格审核

本报5月6日讯(记者 许君 通讯员 龙荣范) 6日,2015年威海市考试录用公务员网上报名进入第二天。记者从市公务员办公室获悉,截至当天16时,通过资格审核人数达到1881人,乡镇机关及不限专业岗位等招考条件相对宽松的职位备受考生青睐。其中,最热门岗位为文登区大水泊、米山等镇人民政府的综合管理职位,已有127人报名并通过资格审核。

6日,威海市公考网上报名进入第二天,报名人数不断上升。从报名情况看,乡镇机关等招考条件相对宽松的职位报名人数较多。例如,文登区大水泊、米山、葛家、小观镇人民政府的综合管理职位A,已有127人通过资格审核;环翠区老龄工作委员会办公室的综合管理职位,已有103人通过资格审核。据了解,6日共有10个职位资格审核人数超过了50人,这

些职位也多集中在乡镇机关岗位和不限专业岗位上。

由于是报名第二天,不少首日还在观望的考生纷纷开始报名,但还有部分职位报名人数不多,甚至处于无人问津的状态。市公务员办公室相关负责人提醒说,威海市公务员考试报名时间将截止到5月8日16时,报考者要合理安排报名时间,避免因扎堆报名导致网络拥堵无法报名或资格审

核未过,影响改报其他职位等情况的发生。已经通过资格审核的考生也要及时网上缴费和打印报名表。

此外,报考公安机关、山东省威海监狱人民警察职位的,在提交报考信息后请及时查询初审结果,待网上出现“基本符合条件,请到指定地点身体初检”的提示后,在规定时间内到指定地点进行身体初检。

## 渔业船员管理 下月执行新办法

本报5月6日讯(记者 刘洁) 6日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,山东省率先出台《山东省渔业船员管理办法》(以下简称《办法》)。6月1日起,该管理办法正式施行,渔业船员管理实行违法行为累计记分制,记分周期内累计分值达到12分的渔业船员,将被列入重点监管名单,服务资历不予认可。

《办法》规定渔船所有人和经营者不得扣留渔业船员证书,渔业船员服务机构也不得向无合法证书的渔业船舶派遣或介绍渔业船员,渔业船员管理实行违法行为累计记分制,每年度为一个记分周期,总分12分,从渔业船员证书签发之日起计算。上一记分周期内的记分分值,不转入下一记分周期。记分周期内分值达到12分的渔业船员,将被列入重点监管名单,服务资历不予认可。有酒后驾驶渔业船舶的、不服从渔政渔港监督管理机关水上安全管理的、超核定航区航行的、超抗风等级出航的、发生水上安全事故后肇事逃逸的、造成重大水上安全事故的六种行为之一的,对负有直接责任的渔业船员一次记12分。

《办法》自2015年6月1日起正式施行,有效期至2020年5月31日,《山东省实施〈中华人民共和国海洋渔业船员发证规定〉办法》、《山东省内河渔业船员发证实施办法》、《山东省海洋渔业船舶最低安全配员规定》同时废止。

## 百姓课堂教你 如何合理用药

本报5月6日讯(记者 陈乃彰 通讯员 周红波) 日前,记者从威海图书馆了解到,5月9日《百姓课堂》特邀医药知识专职讲师刘轶先生为市民讲解如何合理用药。

9日,医药知识专职讲师刘轶将用通俗易懂的语言解开市民长期医疗过程中存在的疑惑,帮助市民树立正确医疗和用药观念。刘轶是山东燕喜堂集团医药知识专职讲师,毕业于沈阳药科大学药物制剂专业,河北职工医学院临床医学专业,执业中药师、执业西药师、副主任药师、执业医师。他曾编写《药店医药知识培训教材》、《药店合理用药指导手册》等。讲座时间为5月9日周六上午9:30。地点为威海文化艺术中心二楼报告厅,公益讲座,免费入场。



## 颁奖

6日,环翠楼街道办杏花村、南山、塔中、峰泉、塔山、大众、大桥7个社区联合环翠区教育幼儿园举办了“好媳妇、好婆婆”颁奖典礼。当日,环翠楼街道办对辖区评选出的8名好婆婆、好媳妇进行了表彰,并为她们颁发了“好媳妇、好婆婆”荣誉证书。本报记者 陈乃彰 摄影报道